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ATA NQ 33/2023
ATA DA 33a SESSÃO ORDINÁRIA, EM 06 DE NOVEMBRO DE 2023

Presidente: Givanício Cavalcante de Lima.
Vice-Presidente: Edison Alves Bonfim 
lg Secretária: Maria Auricélia de Souza. 
2g Secretário: Cícero Soares Bezerra.
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No dia vinte de novembro de 2023, ocorreu a 33^ sessão ordinária, da câmara 

municipal de vereadores de ourolândia, bahia. às dez horas e cinco minuto, sob a 

presidência do vereador Givanicio Cavalcante de Lima que amparado pelo 

regimento interno, requisitou a primeira secretária, que fizesse a chamada e a 

verificação de quórum, feita a chamada pela primeira secretária Maria Auricélia, 

verificou-se que estavam presente no plenário todos os vereadores.Dando 

continuidade o presidente givanicio invocando a presença de Deus, deu por 

instalados os trabalhos, requerendo a secretária administrativa da casa que fizesse 

a leitura da ata da sessão anterior. Após leitura, a ata foi colocada em votação, sendo 

apresentado e posto para votação o projeto de lei nQ 617/23,0 referido projeto não 

foi votado,tendo em vista que o vereador Neguinho do Aurora,apresentou emenda 

ao projeto, que foi encaminhada para a comissão responsável para emitir 0 

parecer.Dando continuidade foi lido,votado e aprovado o projeto de nQ 619/23, Na 

ordem do dia foi lido e apresentado projeto de n9 17/23 que foi enviado para a 

análise e julgamento da comissão, em seguida foi lido e apresentado o projeto de nQ 

622/23.Em seguida o presidente suspendeu a sessão por 5 minutos para que a 

comissão responsável se reunisse e de o parecer sobre o projeto.Dando 

continuidade foi lido e votado o parecer da comissão de finanças aprovando o 

respectivo projeto. Em continuidade aos trabalhos foi aberto espaço para uso da 
tribuna livre, sendo concedida inicialmente a palavra a senhora: LIDIANE ALVES 

SANTANA: Que falou sobre 0 projeto menino Maciel que era um menino especial 

que carregava com si o sonho de mudar o mundo, mais infelizmente partiu 

precocemente, e o projeto fara sua primeira feira beneficente e estará ofertando 
vanos serviços de saúde para a população mais carente e várias outras atrações e 

acontecerá no dia 09 dezembro, pediu a contribuição dos vereadores e convidou a
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toda a população. ORDILEY PEREIRA SOUZA: Gerente da embasa que veio por meio 

de uma solicitação dos vereadores, onde o mesmo esclareceu algumas dúvidas da 

população e firmou compromisso em resolver algumas delas .ROMERO BEZERRA: 

Que iniciou falando sobre a cobrança que já havia sido feita referente ao escritório 

da embasa ser instalada na sede, perguntou o porque da redução dos dos metros 

cúbicos de água e o valor continuar o mesmo.E que a embasa trata cem mil litros de 

agua e mistura com cem mil litros de água sem tratar.e que só o governo do estado 
pode resolver essa situação, pois a embasa é contratada por eles .VEREADOR 

MOISES: Iniciou falando que a embasa não consegue acompanhar o crescimento da 

nossa cidade e que o valor que a embasa está cobrando de taxas de religação e um 

valor bem expressivo para quem ganha um salário mínimo.VEREADORA LILIAN: 

Iniciou falando que vem presenciando essa luta contra a embasa desde 2013 e que 

muito pouco foi feito e o que assusta o pessoal da lagoa do trinta e três e justamente 
a altas taxas de esgoto que a mesma vem cobrando.VEREADOR ADAILTON GAMA: 

Iniciou falando que em 2018 sofreu com uma situação muito difícil em Casa nova e 

alazão em que as pessoas estava pagando taxas de esgoto onde o mesmo não estava 

atendendo a população e com o Ex. Prefeito João Dantas e a vigilância sanitária fez a 

análise e constatou que a água era imprópria para consumo e conseguiu fazer a 

denúncia no ministério publico e suspendeu o pagamento da água por três anos, e o 

que se precisa fazer em Ourolândia é um teste com a vigilância sanitária para se 
saber da qualidade da água que esta sendo oferecida a população.MARIA 

AURICELIA: Iniciou perguntando o porquê a população está pagando esgoto sendo 

que em algumas ruas ainda nem se quer existe a instalação da rede de esgoto e que 
há dois meses foi feito uma lei emendando a lei orgânica do município para reduzir 

as taxas de esgoto de 80% para 30% e que até o momento o município não entregou 

nenhuma notificação para a embasa e a lei foi sancionada pelo poder executivo 

.VEREADORA JEANES RIBEIRO: Iniciou fazendo o questionamento que a população 

esta pagando esgoto sem ter a instalação de esgoto na sua rua e que na última visita 
do Sr. Odirlei foi falo que nesse caso poderia esta se dirigindo ao escritório da 

embasa para a baixa do pagamento mais não é o que vem acontecendo VEREADOR 

GIVANICIO CAVALCANTE: Iniciou falando da falta do município que a câmara está 

presente fazendo os projetos, votando mais falta a presença do município para estar
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debatendo com a população, pediu para que as pessoas que estiver se sentindo 

lesadas venham até a câmara de vereadores que estará à disposição para registrar 

suas queixas para que assim tenha uma base legal der ir para cima da embasa. E 
deixa bem claro para a população que o que pode ser feita está fazendo.E não 

havendo mais nada a tratar, o presidente deu por encerrados os trabalhos da 33 a 

sessão ordinária, ocorrida em 20 de novembro de 2023.
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